

# 河南夏粮生产进入关键期

## 各方谨慎乐观看丰收

新华社郑州5月20日电(记者 张兴军)再过20天左右,河南小麦将迎来大面积开镰收割。记者采访业内专家、涉农部门以及一线农民获悉,通过对影响小麦生长各方因素的综合分析,大家普遍认为,如果后期没有大的灾害性天气,今年夏粮生产有望再获丰收。

国家统计局河南调查总队专家贾世云表示,在小麦成产三要素中,亩穗数与上年基本持平,穗粒数略减,千粒重还在形成中。“从目前掌握的情况看,总体而言今年小麦苗情还是不错的。”

河南息县种粮大户柳学友告诉记者,由于地处豫南,当地小麦十多天后即可收割。刚刚完成的测产显示,不同品种之间、一般农户和专业大户的田块之间,差异都比较突出。郑州粮食批发市场小麦分析师申洪源表示,对于今年河南夏粮生产形势,“不能过早乐观,但肯定不悲观。”

“产量会否再创新高,尚待进一步观察,但达到常年平均值应该没有问题,因此说是丰收年并不为过。”申洪源说。

河南农业大学教授、农业部小麦专家组副组长郭天财认为,今年河南夏粮丰收有基础,有希望,但是也有困难、有风险。“粮食不

入仓,不敢言丰收。目前虽然没有太明显的病虫害爆发趋势,但也存在着潜在危险,有的地方蚜虫、条锈病开始蔓延,后期如果出现干热风,就可能造成麦子早熟,都会影响产量。”

河南省气候中心的天气趋势预测显示,5月下旬至6月20日,全省大部地区光热条件较好,利于小麦灌浆,收获期内无明显连阴雨天气,利于小麦适时收获。

在2013年粮食科技活动周在全国启动之际,国家粮食局发布数据显示,由于消费习惯误区,成品粮过度追求亮、白、精,低水平粗放加工,全国加工环节每年造成口粮损失逾130亿斤;偏好过度加工精米、精白粉,缺乏全谷物食品,成为冠心病、糖尿病等慢性病及癌症多发重要因素。建构科学的膳食结构,遏制“舌尖上的浪费”,减少“舌尖上的风险”,成为保障国家粮食安全和国民体质安全当务之急。

确保国家粮食安全,必须推广更科学粮食加工和国民膳食结构,遏制“舌尖上的浪费”。目前我国稻谷加工过度追求“精制米”,损失粮食触目惊心。据国家粮食局数据,通常三级米的出米率会比二级米减少2%-4%,过度加工的精制米出米率比三级米减少约15%。我国稻谷产量约2亿吨,可产三级米约1.4亿吨。如果都加工成精制米,仅有约1.2亿吨,减少约2000万吨,相当于1.3亿人一年口粮及4000万亩稻田一年产量。加工程度越深,产业链条越长,原料损失及能源消耗越多。加工过程中产生的工业“三废”,还会污染环境,增加能源消耗。

推广更科学粮食加工和国民膳食结构,可以有效遏制“舌尖上的风险”,遏制全社会面临“慢性病”挑战的严峻形势。国家粮食局科学研究院粮油营养学专家李爱科研究员说:“慢性病已成为造成我国人口贫困的主要原因之一;如果不采取积极的措施,慢性病的经济负担将吞噬掉经济发展的成果。”在环境因素外,饮食的不合理搭配和不健康消费是导致慢性病不断增长的关键因素,膳食营养与慢性非传染性疾病高度相关已成为国内外公认的结论。

流行病学统计表明,膳食中摄入较多全谷物食品,可以保护机体免受自由基伤害,还可抵抗一些慢性疾病如冠心病、糖尿病和癌症等。全谷物食品含有丰富、常见及一些独特的抗氧化成分,作为日常抗氧化剂的摄入来源较为方便。2010年欧盟健康谷物协会对全谷物的定义,包括去除谷物外壳等不可食部分后的完整结构;加工过程中损失量不能超过谷物的2%,麸皮损失量不能超过麸皮总量的10%,仅以去除菌、霉菌、农药残留及重金属等杂质。推广科学摄入全谷物,需要“舌尖上的嗜好”的革命性改变。

国家粮食局科学研究院有关负责人说,“色香味”这些最普遍的感官指标,长期以来影响着我国消费者选择,导致存在众多消费误区。例如单纯以面粉口感作为选购标准,使企业对小麦过度加工,营养素流失惊人。精制粉加工过多碾磨谷皮、谷膜和谷胚等,造成大量营养素损失,标准粉中维生素B含量相当于精制粉的2倍。而单纯以颜色(白度)作为面粉好坏标准,曾使过量添加面粉增白剂问题长期泛滥,直至2011年,七部门联合禁止过氧化苯甲酰在面粉中添加,并呼吁群众不要被“白面”单一外观误导。过度追求“色香味”,为各种非法添加大开方便之门,大大提高舌尖上的风险系数,值得我们彻底反思,并切实逐步改变。

(新华社北京5月20日电)

# 遏制舌尖上的浪费 减少舌尖上的风险

## 我国公益慈善人才培养计划启动实施

新华社北京5月20日电(记者 崔静)中国公益慈善人才培养计划“首期培训20日在北京举行开班仪式,50名来自基金会、慈善会系统和民间慈善公益组织的工作人员参加培训,这标志着我国公益慈善人才培养计划正式启动实施。

当前,我国公益慈善人才数量有限,专业化程度较低,管理经验和国际视野不足,直接制约了公益慈善组织的发育和公益慈善事业的发展。针对这种现状,民政部中慈善捐助信息中心与安利公益基金会联合,在15家国内知名社会组织的支持下,投入1000万元,启动了为期三年的“中国公益慈善人才培养计划”,旨在通过实战培训、专家指导、海外考察、专业论坛与行业课题研究等形式,培养公益慈善领域的领军人才,提高慈善行业的专业化水平。

据悉,参加首期培训的50名学员是从900余名申请者中严格筛选而出的,其中,80%以上的学员来自非政府组织。在为期五天的培训期间,学员们将通过理论学习、案例分析及实战模拟等,系统学习公益资源开发、政府购买服务等知识,提升筹款等方面的专业能力。10名最具潜力的学员,还将获得每人10万元的机构发展基金,用于其在机构的项目探索、研发及内部建设等。

## 工地见证 美丽爱情



当日,来自中铁电气化局集团三公司轨道交通公司的11对新人身穿婚纱和礼服,在郑州地铁一号线东风南路站的建筑工地上举行集体婚礼,在他们奉献青春和汗水的地方留下美好的回忆。5月20日,谐音“我爱你”,被网友们称为“网络情人节”。

上图:5月20日,11对新人在郑州地铁一号线东风南路站的隧道工地上合影。

下图:5月20日,一对新人在集体婚礼上展示戒指。

新华社记者 李博 摄

## 国家粮食局等三部门要求抵制“舌尖上的浪费”

据新华社北京5月20日电(记者 王立彬)在全国粮食科技活动周开始之际,国家粮食局、教育部、国家机关事务管理局联合发出通知,支持全国高校师生爱粮节粮倡议,要求抵制“舌尖上的浪费”、“中国式剩宴”。

本周是以“科学节粮减损,保障粮食安全”为主题的粮食科技活动周。三部门联合发出的通知说,近日河南工业大学、南京财经大学、武汉轻工大学三所院校师生发出“爱粮节粮从我做起”倡议,号召全国大学生积极行动起来,争做爱粮节粮的倡导者、践行者、宣传者,爱惜粮食,杜绝浪费,共创新型校园。国家粮食局、教育部、国家机关事务管理局积极支持这一倡议。各高等学校要将爱粮节粮活动落实到具体工作中。各级粮食行政管理部门要在系统内大力发扬节约粮食、反对浪费的优良传统。各地公共机构节能主管部门要会同粮食行政管理部门,组织各类公共机构积极响应高校师生倡议,开展形式多样的宣传教育活动,发挥对全社会的示范作用,带动形成爱粮节粮风尚。

## 国际

### 朝鲜称导弹发射属于正常军事训练

新华社平壤5月20日电(记者 张利 杜白羽)据朝中社报道,朝鲜祖国和平统一委员会书记20日发表新闻公报说,朝鲜近日的导弹发射属于朝鲜军队正常军事训练。

新闻公报说,针对美韩日益加剧的“侵略核战争活动”,目前朝鲜军队正在进行“高强度的正常军事训练”,以加强“强有力的核遏制力”,这是“主权国家的合法权利”。

公报说,美韩将朝鲜的正常军事训练说成是造成朝鲜半岛紧张局势的原因,这是“贼喊捉贼”,其目的是回避国际社会对其增强侵略武力和“侵略核战争活动”的谴责,以进一步加大对朝鲜的军事威胁。

另据韩联社20日援引军方

相关负责人的话报道,朝鲜当天又发射了两枚疑为KN-02系列的短程导弹。该负责人表示,为应对朝鲜可能的再次发射,韩国军方正密切注视着朝鲜方面的动向,目前正针对朝鲜的发射体和发射意图做进一步的分析。

据悉,朝鲜20日的发射是通过江原道元山附近一带的移动式发射车辆进行的,导弹射程大约为120公里。

这是朝鲜连续第三天发射短程导弹。据韩国媒体报道,朝鲜之前于18日和19日分别发射短程导弹,其中18日发射3枚,19日发射一枚。

### 许仰民同志生平简介

信阳市政协原副主席、信阳师范学院文学院教授许仰民同志因病医治无效,于2013年5月5日在信阳市中心医院去世,享年74岁。

许仰民同志1940年2月生于河南新密县,1956年2月参加工作;1958年至1962年在开封师院中文系学习;1962年至1979年先后在信阳第一高级中学、信阳卫校任教;1979年3月到信阳师范学院中文系工作,历任中文系汉语教研组组长、汉语教研室副主任、汉语教研室主任,1992年晋升为教授,1994年任民盟信阳市主委,1998年任信阳市政协副主席,2000年获批准享受政府特殊津贴。退休后担任信阳市人民政府花木产业开发工作领导小组顾问、信阳市花木协会会长、老区建设促进会副会长等职。

信阳市委老干部局  
2013年5月20日

### 遗失声明

兹有信阳供电段劳动服务公司招待所不慎将营业执照正本遗失(注册号:41159200000264),现声明作废。

信阳供电段劳动服务公司  
2013年5月20日

### 信阳市国土资源局上天梯分局关于信阳市上天梯非金属矿管理区征地区片综合地价调整的公告

信阳市上天梯非金属矿管理区辖区内的征地区片综合地价调整已于2013年1月29日经河南省人民政府《河南省人民政府关于调整河南省征地区片综合地价的公告》(豫政[2013]11号)文件批准,现根据文件精神,信阳市上天梯非金属矿管理区辖区征地区片地价自2013年2月1日起按以下标准执行。

附:信阳市上天梯非金属矿管理区征地区片综合地价款表

信阳市上天梯非金属矿管理区征地区片综合地价款表				
区片编号	征地补偿安置费		区片范围描述	
	元/亩	万元/公顷	乡(镇)名称	行政村
4115030024	32000	48.00	土城办事处	土城村、红光村、火石山村、上天梯村、冯楼村

信阳市国土资源局上天梯分局  
2013年5月16日

### 注销公告

根据张松秀的申请,因其国有土地使用证遗失,现将张松秀的一宗东至自墙为界外陈祥宅;南至自墙为界外人行道;西以自墙为界外刘志德宅;北以自墙为界外人行的土地使用证予以注销并补办。该宗地坐落于罗山县龙山乡沈畎村水泥厂家属院,权属性质为国有,使用权类型为划拨,土地用途为住宅,土地面积为81.9平方米。公告期限为30天。

罗山县国土资源局  
2013年5月20日

### 声明

兹有李静的教师资格证书(编号:20124115242001169),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有孙震位于信阜公路西侧的一宗土地,地号为01-32-075,证号为淮国用(1998)字第1990号,因本人保管不善,土地证不慎丢失,特声明作废。

声明人:孙震  
2013年5月14日

### 遗失声明

兹有河南电力公司信阳供电公司物资站办公楼(原信阳地区电业局物资站办公楼),砖混二层,面积371.51平方米,房产证号为00926。由于保管不善,该房产证不慎丢失,现声明作废。

河南电力公司信阳供电公司  
2013年5月20日

### 畅歌时尚派对KTV

MUSIC ZONE

想唱歌 就去畅歌 畅歌音响就是好

信阳滨河南路经典花园西侧畅歌KTV(原金海岸大酒店) 1148转畅歌KTV

### 信阳现代男科医院

★★ 新农合定点医院 ★★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线  
0376-6565888

诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址:信阳市工区路四里棚(火车站东1/8/18路车) 西面顺泰楼下下车即可

### 声明

兹有信阳市平桥区学明印刷厂个体工商户营业执照副本(注册号:411503601011023),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有孙晏所有的土地位于信阳市平桥区平桥镇中山村孙上组(面积为119平方米),其土地使用证(证号:108896),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有雷华文所有的林地坐落于光山县铁铸铺镇周乡村杏山(面积为1405亩),其林权证号码为04130250108GDYMSY100035(2010第00722号),因不慎丢失,特声明作废。

### 购房40万 办天津滨海新区蓝印户口 100分 高考加分轻松到手

天津市汉沽汉房中介有限公司 助您孩子站在更高起跑线上!

天津汉房中介有限公司是汉沽房管局直属的滨海新区汉沽蓝印户籍办理“一条龙”(即办证明、选楼盘、办房产证、上户籍、办入学)的唯一一家国有房产中介机构。它可为您快速取得蓝印户籍。

全套流程服务到底蓝印不到手全额退款!

为什么要办汉沽蓝印:

- 分差近100分
- 门槛低,仅需购房40万
- 升值大,房价6000左右
- 位置优,所有楼盘都在城区内,现房期房可任选

初中是为孩子办理蓝印的最佳时间!

蓝印户籍:即准天津市户籍关系,拥有“蓝印”的学生,即可享受天津市高考录取分数线。办理天津“蓝印”,需在天津购买一套房屋。取得天津蓝印户籍,仍保留原户籍。(天津各地区“蓝印”购房门槛不同而汉沽最低)

诚聘本地代办机构

公司地址:天津市滨海新区汉沽东凤中路85号(汉沽房管局院内)  
工作时间:早8:00-晚6:00(周六、日不休) QQ:2602135156

咨询电话: 022-67126688 13820310177 18622251507 13001373408